



Zagreb, 20. studenoga 2020.

Poštovani,

Sa zadovoljstvom Vas obavještavamo da Institut za razvoj obrazovanja ove godine organizira **16. Sajam stipendija i visokog obrazovanja - Special Online Edition, koji će se održati 25. studenoga 2020.** Sajam je ove godine organiziran u jedinstvenom i prilagodljivom online izdanju koji je namijenjen učenicima, studentima, mladim profesionalcima i profesorima.

Sajam možete posjetiti na stranici [www.iro.hr/online-sajam-stipendija](http://www.iro.hr/online-sajam-stipendija). Vizuali izlagača izloženi na web-stranici vodit će posjetitelje do zasebne internetske stranice izlagača i Zoom-sobe u kojoj će posjetitelji moći komunicirati s izlagačima. Na navedeni način osigurat ćemo dostupnost prezentacijskih materijala i interaktivnost u online.

Na Sajmu će se predstavljati stipendije i drugi oblici financijske potpore, studijski programi, stručne prakse i šira obrazovna ponuda dostupna učenicima, studentima, istraživačima i ostalima. Na ovom događanju sudjelovat će hrvatski i inozemni izlagači, što ga čini idealnim mjestom na kojem posjetitelji mogu pronaći informacije ključne za uspješnu prijavu i financiranje programa u Hrvatskoj i inozemstvu.

Sajam će imati i centralni program koji donosi teme aktualne za studentsku i akademsku zajednicu. Posjetitelji će tako moći saznati rezultate istraživanja o Utjecaju COVID-19 na visoko obrazovanje, saznati o primjerima dobre prakse Sveučilišta u Rijeci kad je riječ o tome kako aktivirati studente u zajednici ili pak čuti sve o novom Europassu i novim oblicima studentske mobilnosti. Panel „Izazovi stručne prakse“ pokušat će odgovoriti na mnogobrojna otvorena pitanja; od ishoda učenja, pronalaska odgovarajućeg mentora, načina praćenja i vrednovanja do sasvim praktičnih organizacijskih pitanja. Dodatno će se predstaviti Grad Zadar, Grad Rijeka, Advantage Austrija i RIT CROATIA. O standardiziranim testovima i pripremnim tečajevima, posjetitelji će moći dobiti brzi odgovor od obrazovnih savjetnica iz IRO-a.

**Pozivamo Vas da sudjelujete na našem događanju i da svojim studentima podijelite informacije o održavanju Sajma.**

**Više informacija o Sajmu možete pronaći na web-stranici [www.iro.hr/online-sajam-stipendija](http://www.iro.hr/online-sajam-stipendija).**

S poštovanjem  
Institut za razvoj obrazovanja